
[bookmark: _GoBack]AVIS À MANIFESTATION D’INTÉRÊT 
(Consultant individuel)
		POUR L’ELABORATION DU MANUEL D’EXECUTION DU PASEB 
Intitulé du Projet : Projet d’Appui au Secteur de l’Enseignement de Base (PASEB)
Le Gouvernement de la République Islamique de Mauritanie, en collaboration avec ses partenaires techniques et financiers, a adopté un deuxième Plan décennal pour le secteur de l’Eduction (2011-2020), qui se structure autour de trois objectifs fondamentaux : (i) Améliorer la qualité et la pertinence de l’éducation ; (ii) Développer un accès élargi au niveau de la base du système et régulé dans ses niveaux supérieurs ; (iii) Améliorer la gestion et la gouvernance du secteur.
Le partenariat Mondial Pour l’Education et la Banque Mondiale, appuient les efforts du Gouvernement à travers le financement d’un Projet d’Appui au Secteur de l’Enseignement de Base (PASEB), d’un montant de 51 000 $US environ ; 
Les services prévus au titre de ce contrat comprennent de façon générale l’élaboration d’un Manuel d’Exécution pour le Projet du PASEB.
L’objectif du projet est d’améliorer l’enseignement et l’apprentissage grâce à des enseignants mieux qualifiés et mieux encadrés, ainsi qu’au renforcement du français et des matières scientifiques. Pour améliorer l'enseignement et l'apprentissage, le Projet se concentrera sur les domaines suivants : (i) formation initiale ; ii) formation continue ; (iii) gestion des enseignants ; (iv) évaluation des enseignants ; v) dotation stratégique en personnel grâce à une répartition efficiente du personnel ; (vi) plus grande disponibilité et renforcement du contenu des supports didactiques et pédagogiques ; et (vii) plus grande redevabilité au niveau des écoles. L'appui du Projet comprendra une assistance technique, des accords de performance avec les ENI et l'ENS, la formation ainsi que la production de manuels et de supports pédagogiques. Ce Projet sera complété par des mesures institutionnelles, dont certaines seront soutenues par l'OPD (P167348) en cours de préparation. Ces mesures incluent le remplacement du modèle actuel de recrutement d’enseignants ; le renforcement du leadership des directeurs d'école et la mise en place d'un solide modèle de gestion au niveau de l'école pour améliorer l'environnement scolaire et lutter contre l'absentéisme des enseignants.

Le Projet comprendra les trois Composantes suivantes : (1) Améliorer les conditions d'enseignement et d'apprentissage dans les écoles primaires ; (2) Améliorer la prestation de services d’éducation dans les régions sélectionnés ; (3) Gestion du secteur de l'éducation, gestion de Projet, suivi et évaluation.
La durée de la prestation du Consultant individuel est fixée à 4 semaines. Le démarrage de la prestation est prévu avant le 15 avril 2019.
La Direction des Projets Education et Formation (DPEF),invite les Consultants à présenter leur candidature en vue de fournir les services décrits ci-dessus. Les consultants individuels intéressés doivent produire les informations sur leur capacité et expérience démontrant qu’ils sont qualifiés pour les prestations (documentation, référence de prestations similaires, expérience dans des missions comparables, etc.). 
Les critères d’éligibilité, l’établissement de la liste restreinte et la procédure de sélection seront conformes aux Procédures de la Banque Mondiale.
Les consultants individuels intéressés peuvent obtenir des informations supplémentaires à l'adresse mentionnée ci-dessous aux heures d’ouverture de bureaux suivantes : 09 :00  à 16 :00 heures de l’après Midi (Heure GMT), pendant les jours ouvrables.
Les Termes de références peuvent être consultés sur le lien ci-dessous :

	
	http://www.pmd.mr/pages/fr/ebusiness/do_get?id=0410b5f7-cee9-423f-930e-cf7632708f3d



Les expressions d'intérêt doivent être déposées à l'adresse mentionnée ci-dessous au plus tard, le Mercredi,10 avril 2019à 11 h 00et porter expressément la mention « Elaboration d’un Manuel d’Exécution pour le Projet du PASEB» ou envoyées à l’Email : cimac@dpef.mr
Direction des Projet Education – Formation
À l'attention : Monsieur le Président de la CIMAC
BP : 6541
Nouakchott
Tel: (222) 45 25 20 63 ; (222) 45 29 12 03 & 45 29 12 04 
Fax: (222) 45 25 15 13
E-mail:cimac@dpef.mr
Maimou MOHAMED TAGHI
